



## Kezelések - Hajápolás - EMSIBETH

### THERMAL HIDRATÁLÓ VONAL

Spa kezelés



✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)

☎ +39 0331 1706328

🌐 [www.globelife.com/emsibeth](http://www.globelife.com/emsibeth)



### THERMAL HIDRATÁLÓ VONAL

Spa kezelés

#### 0. MUDTHERAPY

Termálvíz, tisztított és mikronizált nyújtó termikus agyag ásványi anyagok és nyomelemek, remineralise és méregteleníti a haj szerkezetébe és fejbőr tartalmazza.

**csomagolás:** 40 ml zacskó.

#### 1TH HIDRATÁLÓ SAMPON

Óvatosan Tisztítja és hidratálja a mélység kényelmet száraz haj dehidratált, és hangsúlyozta, így puha "ragyogó és könnyű"-hoz fés?. Az is gyakori használatra alkalmas.

**csomagolás:** 250 és 1000 ml-es üveg 75 '.

#### 2TH TÁPANYAG FOLYADÉK

Ez birtokol egy ultra-nagy tisztaságú szereplő köszönhetően termikus vízlágyító és dúsított C-vitamin és Aloe Vera Panthenol és e. táplálja, és serkenti az anyagcserét, haj: csiszolt, hogy azok könnyen fés? és feltételek.

**csomagolás:** cs? 250 és 1000 ml-es üveg 75 '.

#### 2TH HIDRATÁLÓ MASZK

Reitalizáló, hidratáló fürdő kezelésére alkalmas minden típusú haj, öblítés nélkül. A multifunkcionális maszk alapján termál víz Panthenol "Aloe és hidratáló tényező", amely átveszi a természetes komplex NMF (természetes hidratáló faktor). Göndörödést hatás "táplálja és javítja az ajándékozókhoz fés?"selymes"fényét és puhaságát. SLES & Paraben mentes.

**csomagolás:** 150 ml-es üveg.

#### **THERMAL**

A forrás a Terme di Giunone (Caldiero-Verona) termásvíz folyik a bőr rendellenességek kezelésére, amely serkenti a termikus kezelések Egészségügyi Minisztérium tanúsított. A bioaktív víz, hogy fokozza a szépség, a hajad, és visszaállítja egy új egyensúlyt, amely biztosítja az egészség és vitalitás. A víz, a Juno a köszönhetően ásványi anyagok és nyomelemek jelen hidratált ion "remineralizes és átszervezése a haj, de is van egy nyugtató lágyító és hidratáló a bőr gyulladással". Juno a víz színe sár serkenti a mikrokeringést, kedvez a toxinok eltávolítását.